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  :الرّابع التمرين 

                EFGH  متوازي أضلاع  ؛M وK    نظیرتيH  وE   بالنسبة إلىG على الترتیب.  
      
  انجز الشكل       

  .متوازي أضلاع   EMKHبین أن الرباعي        

FG:     بین أن        MK  
  

  :الوضعیة الإدماجیة 
  
  ) mوحدة الطول ھي المتر(  الشكل المقابل یمثل مخططاً لقطعة أرض    
 

   :الجزء الاول 

  : نضع     

  ط قطعة الأرض بدلالةمحي P  عن عبر -1

        

التي من اجلھا یكون  xاحسب قيمة  - 2 
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  : الجزء الثاني 

30BC:نضع  m  

  أراد صاحب هذه القطعة الأرضية أن يحيطها  - 1 

   6mبسياج وترك مدخل عرضه 

  احسب تكلفة السياج علما أن ثمن المتر الواحد  -   

   400DAهو من السياج 

  . احسب المساحة الكلية لهذه القطعة- 2  
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